


ERRATA

Ref.: EDITAL Nº 01/2020

O Presidente do Instituto Centro de Ensino tecnológico – CENTEC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, informa aos candidatos do Processo Seletivo para Professores do Programa EMI – EDITAL Nº 01/2020 a **retificação do item 9.11** conforme abaixo:

- onde lê-se: “No caso de surgimento de vagas efetivas, serão convocados, com prioridade, os candidatos que compõe o cadastro de reserva formado pelos Editais nº 02/2017 e nº 002/2018, respectivamente.”.
- leia-se: “No caso de surgimento de vagas efetivas, serão convocados, com prioridade, os candidatos que compõe o cadastro de reserva formado pelos Editais nº 02/2018 e nº 002/2019, respectivamente”

Fortaleza, 11 de março de 2020.



Silas Barros de Alencar
Diretor Presidente
Instituto CENTEC